Probabilidad

OCuema el nimero de bolas y calcula cual es |a probabilidad de que salga cada color.
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Calcula la media.

» 12, 25,25, 34

488 DATE CUENTA
e Dat 12 25 34
X _ Como hay datos repetidos, e
- agrupalos en la tabla. N.° de veces 1
» 46,53, 38, 46, 52, 53 e 63,72,72,84,92,84,72
Datos 38 48 52 53 Datos 63 72 84 o2
N.° de veces N.° de veces
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O()bwva cudntos libros han leido los alumnos este afo, y calcula la media y la moda.

Nimero de libros 1 2 3 B 5 6

Frecuencia absoluta 8 3 2 B 2 1

e Media: 8 + 2 x 3 + —

e Moda:

- Observa las cajas y contesta.

o 4Cudl es la probabilidad de coger una estrella roja en cada caja?
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¢ ;En qué caja es més probable coger una estrella roja?

o ¢Cuél es la probabilidad de coger una estrella azul en cada caja?

1(p 21p 3k
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Oﬂesuelm.

# La altura en centimetros de un grupo de cinco amigos es: 135 em,
140 em, 138 cm, 142 cm y 150 cm. JCual es su altura media?

SOLUCION
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= Los kilémetros recorridos por un ciclista cada dia de esta semana
son; 45 km, 32 km, 56 km, 48 km, 58 km, 60 km y 37 km.
:Cual es la media de kildmetros recorridos por dia?

SOLUCION

# El nimero de visitantes que tuvo un museo en los seis primeros
meses del afo fueron: 12.000, 9.600, 10.650, 9.900, 11.300
vy 10.600. ;Cusl fue la media de visitantes por mes?
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+ Palmira ha alquilado cuatro peliculas. La duracién de cada una es: 4 E ‘é"f
1 h 45 min 2 h 15 min 1h 25 min 2 h B5 min
;Cudl es la duracion media de |as cuatro peliculas en minutos? n

SoLUCION
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